EZETAXEIX ITPOXOMOIQYXHX 2009 XTA MAOHMATIKA
KAI XTOIXEIA ETATIETIKHX I'" AYKEIOY

OEMA A

A. Av A, B eival dUo evlexdpeva evog derypatikou xopou Q, va deifete ot
P(A-B)=P(A)-P(AnB)

Movabeg 9
B. a. [I6te pwa ouvaptnon £ Aéystat yvnoieng avovoca o’ éva Sidotnpa A tou nediou
0pPOpOU T1|G;
Movadeg 3
B. T1 ovopddetat detypatikog Xwpog evog MEPApATtog TUXNG;
Movaéeg 3

I'. Na xapaktnpioete t1g rpotdoelg rmou akoAouBouv cav Zwoto (Z) 11 AabBog (A).

Jx

D IMa kabe x>0 1oxvEetl (\/;) = 2—
X

Q Otav éva detypa pov akodouBel v acuppetpn Katavopr) pe Betkr acupperpia
1OTE 10XUel 6> X .

D H péon tun nou Ppiokoupe oe opadoroinpéva dedopéva eivat mavia idwa pe avtnv
ou eixape nipv amnd v opadortoinor).

Q Mia ouvapton f oplopevn oe éva daotpa A tou mediou opilopou g Adyetat
yvnoing @Bivouoa otav yia oroladrrote onpeia X1, Xz € A pe X1<x2 1oxuet f(x1)>f(xz).

D Eotw A, B 800 evdexopeva evog derypatikou xwpou Q. Av P(A)<P(B) tote kat’
avaykn oxvet Ac B.

Movaéeg 10

OEMA B

Tnv 297 Maptiou otig 4 1.p. ot Bgpporpaocieg 20 modewv oe Babpoug Keloiou,
opadoro)Onkav o 4 KAaoelg 100U AATOUG Kat Hivovial OTov MAPAKAT® ITivaka:

KAdosig os
BaOpoug Vi
°C
[0-2)
[2-4)
[4-6)
[6-38)

a. Na Bpebel n péon Beppokpaocia towv oAewv os Babpoug °C.
Movadeg 6

B. Na xkataokeuaotei 1o 10tdypappa Kat 1o IoAUYy®@vVo aBpoloTiK®V OXETKOV CUXVOTHTOV
% rat va erkupnOet n dapeocog g Oeppokpaoiag.
Movabeg 7

v. Na untoAoyioete tnv drakupavon Kat va e§etaocste av to Helypa eival opo10yeveg.
Movabsg 6



8. Na Bpebei 1o mooootd tewv roAewv pe Beppokpaocia amno 3 éwg kat 7 fabpoug °C.

Movabeg 6

X 2
K
' . 2_]- 2 i=1
Atvetat: s2=— VX; ——=
V| v

OEMA I

Eotw o derypatkog xopog Q pe woomnibava armda evdexdpeva orou Q={1,2,3,...,25} rat
1 ouvaptnon f(x)=x2-kx+9, ke Q yua kabe x e R. Ermdéyoupe 1a nmaparat® evéexopeva:
A={keQ/ x moAAarAdoio tou 3}

B={xeQ/ n f 6ev éxal npaypatkeg pidegt

r= {KEQ/ 1{1&\/_ \/_s16x/_}

a. Na Bpebouv ta evbexopeva A, B, T.

Movadeg 6
B. Na Bpebouv o1 ubBavotnteg P(A) kat P(T).

Movadeg 6
y. Na 6eiete o1 P(B)=é rat PANB)=—

Movadeg 6
8. Na unoAoyiotouv ot rubavotnteg P(AUB), PAUB'), PB -A").

Movadeg 7

OEMA A

Atvovtat ta evéexdpeva A kat B evog detypatikou xwpou Q 1rmou artotedeital arnod

P(A UB) N P(A -B) 7
2[P(A)+ P(B)] P(A)+P(B)
yla Vv ortoia €ival yv@oto OTL 1] EQATTIOPEVT] TS YPAPIKNG TNG ITApdotaong oto Orpeio
K(1,f(1)) etvar mapaAAndn otnv eubeia y=x+2.

toortiBava arAd evdexopeva kat n ouvdaptnor f(x)= eR

a. Na arobeifete 6T ta evbexopeva A kat B eivat acupfifaocta.

Movabeg 7
B. Av P(AUB)=— xai n ypa@wkr) niapactaon Cr tng ocuvdptnong f Siépxetar anod to
onpeio A(O,éj va urtoAoytiotouv ot rubavotnteg P(A) kat P(B).

Movabdeg 6

Y. Av P(A)=% Kat P(B)=% va vurodoyioste ta  akpOtATta TG  OUVAPTINOTNG

g(x)=61(x)-12x+2019.
Movadeg 6



8. Av & 1n egarttopevny g Cr oto onpeio K(1,f(1)) xar Mi(x1,y1), Ma(X2,y2),.-.,
Mio(X10,¥10) 10 onpeia g € 1OU Ol TETPNHEVES X1,X2,...,X10 EXOUV HEOT] TIHT) —% Kat

TUITKI] antorA10n sx=2 va Ppebei o ouviedeotr|g petafoArng tov tetaypévav Toug.
Movadeg 6
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